Решение задачи №2.               
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                                                        2T + mg + N = 0.

x: 2T − mgsinα= 0, 

y: N− mgcosα = 0.

                               T = mgsinα/2, 

                          T = 3,7·10² H. 

                2 способ: Применим правило моментов относительно оси, проходящей через точку A,

                mg·d - T·2R = 0, 

рис.6                                                               mg·Rsinα = T·2R
                                      Откуда T = mgsinα/2

Решение задачи №1.           


1.Изобразим силы, действующие на шар на рисунке. 
 2. Правило моментов относительно точки А:

N·R – F‪тр·R=0 

Т.к. F‪тр ≤  μN,  то    μ  ≥ Fтр  ⁄N=1

Рис.5

Решение задачи №3

Решение:

1. Изобразим силы, действующие на катушку на рисунке.

2.    Запишем условия равновесия катушки в виде:

N – Tsinα = 0       

Tr - FmpR = 0. 

3.  Учитывая, что Fmp = μN, получаем

sinα = r/(μR) = 1/2, и α = 30°.

   Ответ: α = 30°.

Рис.7

Решение задачи №4


в момент опрокидывания сила N проходит через точку О, и ее момент равен нулю. Сила F будет минимальной, когда она прикладывается к верхней грани куба

О: F·a= mg·½а
Для опрокидывания необходимо, чтобы при F = mg/2 кубик еще не начал скользить по плоскости.

Рис.8                              Fтр ≤μmg 
Следовательно, mg/2 ≤ Fmp max = μmg,или μ ≥ 1/2.
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